MAT 1514 — MEB — A Matematica na Educagdo Basica
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Licenciatura em Matematica — Noturno
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Em todas as questées, justifique sua resposta!
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Questdo 1 (2,0) Para qualquer numero racional r > 0, dizemos que os numeros 7 + le — séo filhos de
r

T, e que os dois sdo irmaos.
Bl 2 A ] . . ; 5
(a) (1,0) Mostre que - 7 sdo nimeros irmaos e determine qual é o nimero racional r do qual eles sdo

filhos.
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(b) (1,0) Encontre um irmdo.de =

e



Questdo 2 (2,0)

(a) (1,0) Mostre que se a e b sdo nimeros racionaise b # 0, entdo a + b\/2 é um ndmero irracional.

(b) (1,0) Mostre que logip2 é um nimero irracional.
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Questdo 3 (3,0)

(a) (1,5) Laura quer comprar um violdo em uma loja que oferece um desconto de 5% nas compras a vista, ou
pagamento em trés prestagdes mensais, sem desconto. Determine a taxa mensal de juros embutidos nas
vendas a prazo, supondo o primeiro pagamento no ato da compra.

(b) (1,5) Luiz vai emprestar dinheiro a Marcos, por quatro meses, e pretende receber juros compostos de
12% ao més. Como Marcos sé pretende pagar juros simples, qual a taxa mensal de juros simples que deve
ser cobrada por Luiz?
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Questao 4 (3,0) No cubo ABCDEFGH, cuja aresta mede 6cm, o ponto M é ponto médio de EF.

(a) (1,0) Calcule o volume da piramide AMHE.
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(b) (1,0) Calcule a drea do triangulo AMH. (Obs. O tridngulo AMH n&o é retangulo!)

(c) (1,0) Calcule a medida da altura da pirdmide AMHE relativa a base AMH.
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